



(马六甲12日讯) 国民服务理事会主席拿督迪奇拉菲

## 迪奇拉菲：多個關閉 79國民服務營地爆滿

披露，全国79个营地几乎已爆满。

他指出，全国原有90个国民服务营地，惟过去两三年，11个营地因土崩、水灾、建筑物残旧等原因陆续关闭。

他说，其中3个位于沙

巴、砂拉越、檳城的营地，目前正在进行提升工作，预料下季录取学员时重新开放。

### 缺307醫務人員

他指出，根据营地规格，营地的基本要求是面积不少过30英亩，而马六甲爱极乐的国民服务营地仅有26英亩。

他说，不久后，所有营地必须拥有ISO证书，让学员

可在更舒适、安全环境下接受训练。

迪奇拉菲今早巡视爱极乐国民服务营后，这么指出。在场者包括马六甲区国民服务营营长梅格等。

他也说，国民服务在今年首季共发出4万0298通知信给新学员，报到率达74.8%，当局预计每届都会有20至30%学员因某些原因不会报到。

他说，一些父母发现国民服务营成功训练他们的子女生活变得很有纪律，自愿把子女送往国民服务计划。

他说，政府最近批准全国要有420名医务人员在营地提供医疗服务，目前只安排了113人，尚有307个空缺待填补。



■ 迪奇拉菲（左），慰问一名正在接受医疗检查的学员。

## 納入2新課程模式

迪奇拉菲说，国民服务营将纳入两项新课程模式，包括性别教育课程。

他说，为配合国家迈向2020宏愿，该计划已实行“工作文化”新课程，至于性别教育还未被采纳。

他指出，性别教育课程是应妇女、家庭及社会发展部要求，而建议在国民服务计划内进行。

“其实学员已在爱滋病课程中教导基本性教育，而即

将纳入该课程的是‘生产及社会’，让学员了解人体及一些医学上的知识。”

他解释，我国是发展中国家，难以逃过社会问题。他希望随著国民服务计划纳入性别教育，有助于减少社会问题。

此外，在即将来临的农历新年，他说，营员获准在下月2日至6日放新春假，除非居住离营地偏远的学员，可向营长申请延长假期。

(打巴12日讯) 马华霹靂州国民服务局副局长何有明说，马登巴冷医药卫生局的医生及医护人员，已于今日前往积莪营国民服务营，为营内逾78名学员进行检验，目前学员的健康状况逐渐好转。

他说，该批学员是于数天前，初步怀

## 積莪營傳類似流感疾病 78學員進行體檢

疑感染类似流感疾病 (ILI)，而该县医药卫生局已派员前往营地，为学员抽取血液样

本进行检，并采取了一连串相关的防范措施，同时也密切留意被隔离的营员的情况。

“负责为学员进行检验的医生及营内的官员指出，有关检验报告和详细情况，将交由该部门总监处理，不便向外透露详情。”

何有明说，他已就该营地情况，向霹靂州行政议员拿督马汉顺报告，以作进一步处理，让全体学员及家长放心。



■ 何有明